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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Το μέγεθος του Abstract συνολικά (περιλαμβανομένων Τίτλου, συγγραφέων, affiliations και κειμένου) θα πρέπει να είναι έως δύο σελίδες. Κάθε Abstract πρέπει να υποβάλλεται ως αρχείο .doc ή docx ή .pdf. Παρακαλώ να διατηρήσετε τη γραμματοσειρά και όλο το format (διαστάσεις σελίδας, spacing, γραμματοσειρά τίτλων παραγράφων, κενά μεταξύ παραγράφων, στοίχιση παραγράφων κλπ.) όπως ακριβώς έχουν οριστεί στο συγκεκριμένο πρότυπο αρχείο. Οι συγκεκριμένοι τίτλοι των επιμέρους παραγράφων είναι ενδεικτικοί, δεν είναι υποχρεωτικοί καθώς το Abstract μπορεί να εμφανιστεί ως ένα ενιαίο κείμενο κάτω από το μοναδικό τίτλο «ΠΕΡΙΛΗΨΗ»
ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ
Σε περίπτωση που θέλετε να χρησιμοποιήσετε κάποιες αναφορές τότε αυτές θα πρέπει να ενταχθούν στο Abstract σύμφωνα με το ακόλουθο πρότυπο αναφορών [1-3, 4].
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To Abstract μπορεί προαιρετικά να περιέχει κάποιο σχήμα, ή και πίνακα. Η αντίστοιχη λεζάντα τοποθετείται κάτω από το σχήμα (σύμφωνα με το πρότυπο) και πάνω από τον πίνακα.
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
Οι συγκεκριμένου τίτλοι των επιμέρους παραγράφων είναι ενδεικτικοί, δεν είναι υποχρεωτικοί καθώς το Abstract μπορεί να εμφανιστεί ως ένα ενιαίο κείμενο κάτω από το μοναδικό τίτλο «ΠΕΡΙΛΗΨΗ»
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