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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

Για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Ε.ΔΙ.Π. (τακτικού – αναπληρωματικού) 

στη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για το χρονικό διάστημα από 1-12-2017 έως 30-11-2018.

ΠΡΑΞΗ – ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 21, παρ. 1δ του Ν. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. 114/4-8-2017, τ. Α΄), το έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων αριθμ. 14463/Ζ1/1-9-2017 και την Υ.Α. 191014/Ζ1/13-11-2017 (Φ.Ε.Κ. 3969/13-11-2017, τ. Β΄):

Προκηρύσσουμε εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Ε.ΔΙ.Π. (τακτικού-αναπληρωματικού) στη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών με μονοετή θητεία για το διάστημα από 1-12-2017 έως 30-11-2018 και δυνατότητα επανεκλογής για μία (1) ακόμη θητεία, από ενιαίο ψηφοδέλτιο, με άμεση, μυστική και καθολική ψηφοφορία των μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών.
Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί την Τετάρτη, 29 Νοεμβρίου 2017, από ώρα 10:00 πμ. μέχρι 10:30 πμ., στο γραφείο αριθμ. 17 (γραφείο κ. Τσιούρη) του Τμήματος. Σε περίπτωση που κανείς εκ των υποψηφίων δε συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των εγκύρων ψήφων ή σε περίπτωση ισοψηφίας, η επαναληπτική ψηφοφορία ή η ψηφοφορία μεταξύ των δύο πλειοψηφισάντων θα γίνει την ίδια μέρα από ώρα 10:30 πμ. μέχρι 11:00 πμ, στον ίδιο χώρο.
Οι εκλέκτορες ψηφίζουν με την επίδειξη του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Ακαδημαϊκής Ταυτότητας ή άλλου ισοδύναμου εγγράφου.

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας θα υποβληθούν μέχρι τη Δευτέρα, 27 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 13:00, αυτοπροσώπως, από τα ενδιαφερόμενα μέλη Ε.ΔΙ.Π., στη Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών (Μεταβατικό Κτίριο, 1ος όροφος).
Η παρούσα θα αναρτηθεί στην Κεντρική Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και του και θα διαβιβασθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών.
Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
  Οικονομικών Επιστημών
                 Τριαντάφυλλος Αλμπάνης
                             Καθηγητής

Κοινοποίηση:

· Πρυτανεία

· Διεύθυνση Διοικητικού

· Τμήμα Οικονομικών Επιστημών
· Μέλη Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών
