
Λίγα λόγια για τη Veltio:

H Veltio δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη πληροφορικών συστημάτων Στήριξης και Λήψης Διοικητικών Αποφάσεων (DSS), αναπτύσσοντας αλγόριθμους πρόβλεψης και μηχανικής μάθησης, παρέχοντας τεχνογνωσία και επιστήμη στις μεγαλύτερες αλυσίδες Λιανικού Εμπορίου στον κόσμο. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Veltio είναι η σημαντικότερη εταιρία στον κλάδο της στην απαιτητική αγορά των ΗΠΑ και της Ρωσίας.
Στο Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης της Veltio στη Θεσσαλονίκη εργάζονται 110 από τους καλύτερους ερευνητές και συμβούλους στον κλάδο των Πληροφορικών Συστημάτων σε παγκόσμιο επίπεδο, οι οποίοι παράγουν γνώση και ταξιδεύουν σε όλο τον κόσμο υλοποιώντας έργα πληροφορικής  βασισμένα σε τεχνολογίες αιχμής. 

Η Veltio διατηρεί πλήρως στελεχωμένα γραφεία και εκστάσεις σε Ελλάδα, ΗΠΑ, Ρωσία και Χιλή και προσφέρει άριστες συνθήκες εργασίας σε όλους τους εργαζόμενους της σε όλα τα γραφεία της στις βασικές γεωγραφικές περιοχές δράσης της.

Ως φορέας καινοτομίας και πρωτοπόρος στην τεχνολογική ανάπτυξη, η Veltio επενδύει διαρκώς στο πιο σημαντικό συστατικό της ανάπτυξης, το ανθρώπινο δυναμικό. Και επειδή ο πιο αδιάψευστος μάρτυρας μιας παραδοχής είναι οι αριθμοί που αντικατοπτρίζουν την ικανότητα της εταιρίας να προσελκύει και να διατηρεί ταλαντούχους νέους επιστήμονες στον τόπο τους ιδού μερικοί:

• 157 εργαζόμενοι
• 40% ο σταθερός ρυθμός ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού τα τελευταία 3 χρόνια
• 75% απόφοιτοι Πολυτεχνικών σχολών και σχολών Πληροφορικής
• 18% Επαναπατρισμός επιστημονικού προσωπικού
• 4.3 έτη διατηρησιμότητα του ανθρώπινου δυναμικού σε έναν κλάδο όπου ο μέγιστος χρόνος δεν ξεπερνά τα 2.02 έτη σε ηλικίες 25 – 35.
• 2000 m2 εργασιακό περιβάλλον άριστων προδιαγραφών με εξαιρετική αισθητική και ελκυστικές παροχές.

