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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εναρκτήρια Συνάντηση του Έργου Young Entrepreneurs Startup School – YESS με συμμετοχή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Η εναρκτήρια συνάντηση του έργου «Young Entrepreneurs Startup School – YESS» πραγματοποιήθηκε στο Μπάρι της Ιταλίας, στις 10-11/09/2018 στις εγκαταστάσεις του Polytechnic University of Bari. Το έργο YESS υλοποιείται στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg V- A Ελλάδα-Ιταλία 2014-2020.
Στο έργο συμμετέχει το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών και η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]Το έργο YESS (Young entrepreneurship Startup School) στοχεύει στην δημιουργία της πρώτης Διασυνοριακής Θερμοκοιτίδας εντός των Περιφερειών της Απουλίας, Αχαΐας, Ιονίων Νήσων και Ηπείρου. Ο συνολικός στόχος του έργου είναι η προαγωγή του επιχειρηματικού πνεύματος και η επώαση νέων επιχειρήσεων, ενθαρρύνοντας την οικονομική ανάπτυξη των εμπλεκομένων Περιφερειών και την ανταλλαγή γνώσης και δεξιοτήτων μεταξύ των εταίρων και των εχόντων το έννομο συμφέρον. Ο συγκεκριμένος στόχος αποτελείται από την δημιουργία και ανάπτυξη μίας Διασυνοριακής Θερμοκοιτίδας, για καινοτόμες νεοφυείς επιχειρήσεις στους τομείς του : τουρισμού, σχεδίασης, γαλάζιας ανάπτυξης και ηλεκτρονικής υγείας. Η Θερμοκοιτίδα θα παρέχει τις περισσότερες υπηρεσίες της μέσω ενός φυσικού και ηλεκτρονικού περιβάλλοντος, το οποίο θα επιταχύνει την ανάπτυξη νέων επιχειρηματικών ιδεών, ενθαρρύνοντας τον από κοινού σχεδιασμό και συνεργασία με μαθητές, φοιτητές, ερευνητές, νέους και ώριμους επιχειρηματίες, μεγιστοποιώντας τα οφέλη των τεχνολογιών Web 2.0 και χρησιμοποιώντας μία προσέγγιση ανοιχτής πρόσβασης στην καινοτομία. Το έργο έχει τις ρίζες του στις θεωρίες του κοινωνικού κεφαλαίου και επιθυμεί να μεγιστοποιήσει το δυναμικό της κοινωνικής δικτύωσης, προσδιορίζοντάς την ως  επιχειρηματική επιτυχία.



Όλοι οι εταίροι του έργου ήταν παρόντες:
· Επικεφαλής Εταίρος: Polytechnic University of Bari – Italy (Καθ. Eugenio Di Sciascio, Πρύτανης του Polytechnic University of Bari)
· Universus CSEI – Ιταλία (Καθ. Carmine Viola, Πρόεδρος)
· Επιμελητήριο του Μπάρι – Iταλία (Cosmo Albertini, Τμήμα Διεθνών Σχέσεων)
· Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων – Ελλάδα (Καθ. Γιώργος Γκωλέτσης, Επιστημονικά Υπεύθυνος της Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας)
· European Regional Framework for Co-operation - ERFC – Ελλάδα (κ. Nikolas Petropoulos, Πρόεδρος)
Οι εταίροι του έργου συζήτησαν για τον αναλυτικό σχεδιασμό του έργου, τους ρόλους, τις υποχρεώσεις, τα προσδοκώμενα αποτελέσματα και τα παραδοτέα του.
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