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1. Αντικείμενο της παροχής υπηρεσιών
Αντικείμενο είναι η υλοποίηση σιδηρουργικών εργασιών στην Παν/πολη Ιωαννίνων για την επισκευή ή/και την ενίσχυση της ασφάλειας μεταλλικών κουφωμάτων, την επιδιόρθωση μεταλλικών καθισμάτων ή πάγκων, καθώς και την επισκευή μεταλλικών στοιχείων του περιβάλλοντος χώρου (σιδηρών φρεατίων, ιστών κ.τ.λ.). 
1. Τρόπος και χρόνος υλοποίησης της παροχής υπηρεσιών
Οι εργασίες  θα γίνονται τμηματικά, όταν προκύπτει η ανάγκη από τη λειτουργία της Παν/πολης ή τα αιτήματα των χρηστών και καθ’ όλη τη διάρκεια του χρονικού διαστήματος ισχύος της σύμβασης. 
Όταν με βάση τα παραπάνω, απαιτείται η εκτέλεση μίας ή περισσοτέρων εργασιών, το Παν/μιο ειδοποιεί τον ανάδοχο με τον πλέον πρόσφορο τρόπο (ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή με fax ή τηλεφωνικά). 
Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να εκτελέσει την ανατεθείσα εργασία μέχρι και την επόμενη ημέρα, από την ημέρα χρέωσής της. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος δε δύναται να πραγματοποιήσει την εργασία στον χρόνο αυτόν,  οφείλει εγγράφως στο ίδιο χρονικό διάστημα να ενημερώσει την υπηρεσία αναφέροντας τους αντικειμενικούς λόγους για τους οποίους δεν εκτέλεσε την εργασία.
Ειδικά για την παραβίαση κλειδαριάς ή επισκευή μεταλλικής πόρτας για λόγους ασφάλειας ανθρώπων και χώρων, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να ανταποκριθεί σε μία ώρα από την ανάθεση της εργασίας.
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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ
Στη στήλη: «Απάντηση προσφέροντος» πρέπει να αναγράφεται ρητά από τον προσφέροντα η λέξη «Ναι». Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, η προσφορά κρίνεται απαράδεκτη και απορρίπτεται.
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