ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΑΡΤΑΣ
Παροχή  υπηρεσιών συντήρησης και επισκευής 7 (επτά) ανελκυστήρων σε κτίρια του πρώην ΤΕΙ Ηπείρου
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
Ο ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για την καλή λειτουργία και συντήρηση των επτά (7) ανελκυστήρων του πρώην ΤΕΙ Ηπείρου (περιλαμβάνονται όλα τα υλικά που θα απαιτηθούν για την εύρυθμη, απρόσκοπτη και αδιάλειπτη λειτουργία τους).
Οι ανελκυστήρες είναι εγκατεστημένοι σε ιδιόκτητα κτίρια. 
Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι δεκαοκτώ (18) μήνες από την υπογραφή της.

Σε περίπτωση βλάβης κάποιου εκ των ανελκυστήρων προς συντήρηση, ο ανάδοχος πρέπει να προσέρχεται στο σημείο που θα υποδειχθεί από το Τμήμα Συντήρησης Άρτας εντός μίας εργάσιμης ημέρας ύστερα από προφορική εντολή του υπαλλήλου προς τον ανάδοχο. 
Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να καταθέσει για τη συντήρηση των ανελκυστήρων πρόγραμμα συντήρησης και εποπτείας και ελέγχου για τον κάθε ανελκυστήρα ξεχωριστά σε δεκαπενθήμερη, μηνιαία και εξάμηνη βάση. 
Θα παραδίδεται αντίστοιχο τεχνικό φύλλο μετά από κάθε συντήρηση ανελκυστήρα στο Αυτοτελές Τμήμα Έργων και Συντήρησης Υποδομών Άρτας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Στον ανάδοχο θα μπαίνει ρήτρα για κάθε ημέρα και σε κάθε ένα ανελκυστήρα που μετά το πέρας επτά (7) εργάσιμων ημερών παραμένει ακινητοποιημένος. Διευκρινίζεται ότι ο χρόνος των 7 ημερών προσμετράται αθροιστικά για τη διάρκεια ενός χρόνου. Το παραπάνω ποσό ανέρχεται σε 20€ ανά ημέρα και η παρακράτησή του θα ξεκινάει μετά το πέρας των 7 ημερών. Αν από την ημέρα που θα ακινητοποιείται ένα ασανσέρ περάσουν 30 ημέρες το ποσό παρακράτησης θα διπλασιάζεται και θα ανέρχεται σε 40 € την ημέρα. Οι ημέρες της προγραμματισμένης συντήρησης του ανελκυστήρα δεν προσμετρούνται. 
Παράλληλα δεν θα δίνεται αμοιβή στον συντηρητή για τις ημέρες εκείνες που δεν θα λειτουργεί ο ανελκυστήρας από καθυστέρηση ή υπαιτιότητά του μετά το πέρας των επτά (7) εργάσιμων ημερών. (Το κόστος ημερήσιας συντήρησης υπολογίζεται ως μηνιαία προσφορά του συγκεκριμένου ανελκυστήρα/30).

Όταν στα πρωτόκολλα ελέγχου συντήρησης που συντάσσει η αρμόδια υπηρεσία, υπάρχουν παρατηρήσεις χαρακτηρισμένες ως μικρής σημασίας, δευτερεύουσες, που δεν διευθετούνται από τον ανάδοχο, θα μπαίνει ως ρήτρα στο τιμολόγιο του μήνα το ποσό των 20 €. 
Όλοι οι ανελκυστήρες είναι υδραυλικοί. Ο ανάδοχος θα συνδράμει στον περιοδικό έλεγχο και την έκδοση "Πιστοποιητικών Περιοδικού Ελέγχου Εγκατάστασης Ηλεκτρικού / Υδραυλικού Ανελκυστήρα".
Τον ανάδοχο βαρύνουν όλα τα υλικά συντήρησης και επισκευής των ανελκυστήρων (λάδια, συρματόσχοινα, πλακέτες, μηχανισμοί, κινητήρες, κλπ). 
Για το σκοπό αυτό ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να διατηρεί stock ανταλλακτικών όλων των ειδών και πάσης φύσεως όπως μοτέρ, συρματόσχοινα, ηλεκτρονικές κάρτες, θυρίστορς, κλπ ούτως ώστε ο κάθε ανελκυστήρας όσο μεγάλη και πολύπλοκη να είναι η βλάβη του να βρίσκεται σε λειτουργία εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών το αργότερο από την ημέρα που θα ειδοποιηθεί από το Αυτοτελές Τμήμα Έργων και Συντήρησης Υποδομών Άρτας ότι βρίσκεται σε βλάβη.

Εξαιρούνται και δεν βαρύνουν τον ανάδοχο, βελτιώσεις, τροποποιήσεις, προσθήκη νέου εξοπλισμού που δεν είναι εγκατεστημένος (μηχανικών, ηλεκτρολογικών, ηλεκτρονικών μερών ενός ανελκυστήρα), ή αναγκαίες αλλαγές που επιβάλλονται από αλλαγές στη νομοθεσία. 
Ο ανάδοχος θα ενημερώνει σχετικά με τα προβλήματα που εμφανίσθηκαν στους ανελκυστήρες του ιδρύματος, καθώς και τον τρόπο που αυτά αντιμετωπίστηκαν. Ο ανάδοχος θα εφοδιάσει το προσωπικό του με τα απαραίτητα εργαλεία και συσκευές που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών λειτουργίας και συντήρησης των ανελκυστήρων καθώς και θα τους πληροφορεί για όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας όπως θα τους παρέχει ο ίδιος τον ανάλογο εξοπλισμό. 
Η διοίκηση του ιδρύματος, θα μπορεί να απομακρύνει προσωπικό του αναδόχου εάν αυτό δημιουργεί προβλήματα ή κριθεί ακατάλληλο για τις ανάγκες της υπηρεσίας. Το προσωπικό του αναδόχου θα πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία και τεχνογνωσία στη συντήρηση ανελκυστήρων με τη συγκεκριμένη τεχνολογία. 
Ο ανάδοχος υποχρεούται για τα εξής : 
· Η τακτική συντήρηση των ανελκυστήρων θα γίνεται ανά δεκαπενθήμερο και ειδικότερα το πρώτο πενθήμερο του αντίστοιχου δεκαπενθημέρου.
· Τα άτομα που θα απασχολεί ο ανάδοχος για τη συντήρηση των ανελκυστήρων πρέπει να διαθέτουν άδεια Ηλεκτροτεχνίτη από το Υπουργείο Βιομηχανίας, Δ΄ ειδικότητας 1ης Ομάδας – ανυψωτικών μηχανημάτων. 
· Τα άτομα που θα απασχολούνται στη συντήρηση να ακολουθούν τις οδηγίες των κατασκευαστών για την ορθή συντήρηση των ανελκυστήρων 
· Να τηρεί όλους τους σχετικούς Νόμους για την εργασία (εργατική Νομοθεσία), τις αμοιβές, ωράρια εργασίας, κοινωνικές παροχές, αποζημιώσεις, φόρους, υγεία – ασφάλεια εργατών κ.λ.π. και θα ευθύνεται έναντι των Ελληνικών Αρχών για την τήρηση κάθε υποχρέωσης που προκύπτει από αυτές. 
· Να εκπληρώνει όλες τις υποχρεώσεις προς το δημόσιο, τους ασφαλιστικούς φορείς και προς κάθε τρίτο. 
· Να χρησιμοποιεί προσωπικό αποδεκτό στο Πανεπιστήμιο, ειδικευμένο, υγιές, άριστο στο είδος του, άψογο από πλευράς εργατικότητας, συνέπειας, ήθους, συμπεριφοράς απέναντι στους τρίτους και στο προσωπικό του Πανεπιστημίου, ομοιόμορφης εμφάνισης με την ένδειξη «τεχνικό προσωπικό». 
· Να τηρεί τις κείμενες διατάξεις σχετικά με την ασφάλεια των εργαζομένων, να είναι αποκλειστικός και μόνος υπεύθυνος ποινικά και αστικά για κάθε ατύχημα που τυχόν θα προκύψει στο προσωπικό του, ή σε άλλα άτομα (προσωπικό Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, επισκέπτες, σπουδαστές κ.λ.π.) εξαιτίας χειρισμών στις εγκαταστάσεις ή πλημμελούς συντήρησης αυτών. 
· Να χρησιμοποιεί αποκλειστικά το τεχνικό προσωπικό που είναι ασφαλισμένο απ’ αυτόν, στο αρμόδιο Ασφαλιστικό Ταμείο ή Οργανισμό. Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων διατηρεί το δικαίωμα να απαγορεύει σε εργαζόμενο του αναδόχου να εργαστεί, εάν δεν αποδείξει ο ανάδοχος ότι είναι ασφαλισμένος, υποχρεωμένου του αναδόχου να εφοδιάζει το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων με τα σχετικά επίσημα έγγραφα. 

Ο συντηρητής θα συμπληρώνει αντίστοιχο βιβλίο Συντήρησης για κάθε ανελκυστήρα που συντηρεί, το οποίο θα ελέγχεται από το Αυτοτελές Τμήμα Έργων και Συντήρησης Υποδομών Άρτας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Σε περίπτωση που δεν γίνει συντήρηση κάποιο δεκαπενθήμερο, ο ανάδοχος δεν θα πληρωθεί για το συγκεκριμένο δεκαπενθήμερο, ειδοποιούμενος σχετικώς.
Σε περίπτωση που δεν γίνει συντήρηση σε δύο συνεχόμενα δεκαπενθήμερα, στον ανάδοχο εκτός του ότι δεν θα πληρωθεί για τα συγκεκριμένα δεκαπενθήμερα, θα του γίνει επιπλέον περικοπή της αμοιβής του προσδιοριζόμενη στο ύψος μισού μηνός, ειδοποιούμενος σχετικώς. Η παρακράτηση θα γίνει από την αμοιβή του επόμενου μηνός, ή σε περίπτωση αδυναμίας (π.χ. στο τέλος της περιόδου της σύμβασης), με αντίστοιχη κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής.
Σε περίπτωση που δεν γίνει συντήρηση σε τρίτο συνεχόμενο δεκαπενθήμερο, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων κηρύσσει έκπτωτο τον ανάδοχο, και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων μπορεί να αναθέσει την συντήρηση σε άλλο άτομο, επιφυλασσόμενο να αναζητήσει από τον έκπτωτο ανάδοχο τα αντίστοιχα ποσά.
Όταν παρουσιάζονται βλάβες στους ανελκυστήρες, απρόοπτες ή μη, ο συντηρητής ειδοποιείται από το Αυτοτελές Τμήμα Έργων και Συντήρησης Υποδομών Άρτας του Ιδρύματος και είναι υποχρεωμένος να προσέλθει εντός μίας εργάσιμης ημέρας, με το συνεργείο του να εξετάσει και να εκτελέσει τις απαιτούμενες εργασίες, προκειμένου να αποκαταστήσει την καλή και ομαλή λειτουργία των ανελκυστήρων. Σε περίπτωση που ο συντηρητής δεν παρουσιαστεί ή καθυστερήσει, η Δ/νση του Ιδρύματος δικαιούται να χρησιμοποιήσει άλλο Τεχνικό για αποκατάσταση της βλάβης. Το ποσό της δαπάνης αυτής βαρύνει αποκλειστικά μόνο τον συντηρητή, ο οποίος είναι και υποχρεωμένος να το καταβάλλει και να υποστεί τις ευθύνες.

Ο συντηρητής είναι υπεύθυνος για κάθε βλάβη του κτιρίου που γίνεται από απρόσεκτη συντήρηση και υποχρεώνεται να συμμορφωθεί και να αποκαταστήσει αυτή με δικές του δαπάνες. Ο συντηρητής υποχρεώνεται να συμμορφώνεται με τις αστυνομικές διατάξεις και τους νόμους που ισχύουν, να παίρνει τα κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για το προσωπικό και για κάθε τρίτο, είναι υπεύθυνος αστικά και ποινικά για κάθε ατύχημα που μπορεί να συμβεί στο προσωπικό του και σε κάθε τρίτο.

Ακολουθεί πίνακας με στοιχεία των προς συντήρηση επτά (7) ανελκυστήρων
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