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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΤΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ
Ενημερώνουμε τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας ότι το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, μετά από σχετική απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου,  διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων (GDPR) : Νέες ρυθμίσεις για την έρευνα και τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου»  την Τρίτη 16 Ιουλίου 2019 και ώρα 9.00 π.μ. στην αίθουσα «ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ». Η ημερίδα απευθύνεται σε όλα  τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας.

Προσκεκλημένη  θα  είναι η κ. Ευαγγελία (Λίλιαν) Μήτρου, Καθηγήτρια του Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου, Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων (DPO) του ιδίου Πανεπιστημίου και π. μέλος της Αρχής Προστασίας Δεδομένων (ΑΠΔΠΧ).

Στην διάρκεια της ημερίδας, η κ. Μήτρου θα ενημερώσει τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας για τον τρόπο ορθής επεξεργασίας και διαχείρισης των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα Ελληνικά και Ευρωπαϊκά  Α.Ε.Ι.   και θα παρουσιάσει ζητήματα, τα οποία απασχόλησαν τους «Υπευθύνους Προστασίας Δεδομένων των Α.Ε.Ι»,  με την ευκαιρία της συμπλήρωσης από 25-5-2018, ενός έτους σε ισχύ του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων.
Η ημερίδα θα περιλαμβάνει δύο ενότητες ειδικών θεμάτων ήτοι: 1. Ενημέρωση του Διοικητικού Προσωπικού και 2. Ενημέρωση μελών Δ.Ε.Π., ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, Ε.Ε.Π., ερευνητών, μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων διδακτόρων.

Τέλος, η κ. Μήτρου θα συζητήσει με τα μέλη της Πανεπιστημιακής κοινότητας θέματα που άπτονται της εφαρμογής του Γενικού Κανονισμού στα Α.Ε.Ι. και θα απαντήσει σε σχετικά ερωτήματα.

Ιωάννινα, 1 Ιουλίου 2019
Από την Πρυτανεία
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