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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ
	Έργο: Προμήθεια  και  τοποθέτηση  δοχείων  διαστολής  στα  δίκτυα  θέρμανσης  των  κτιρίων  της  Παν/πολης  Ιωαννίνων .


ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1. Αντικείμενο του  Έργου 
[bookmark: _Hlk518547771]Αντικείμενο του έργου είναι η προμήθεια και  η τοποθέτηση δοχείων  διαστολής   στα  δίκτυα  θέρμανσης των κτιρίων  της  Πανεπιστημιούπολης , αφού προηγηθεί  η  απομάκρυνση  των τρύπιων  (λόγω παλαιότητας) δοχείων  διαστολής. Με αυτό τον τρόπο θα εξασφαλιστεί η ασφαλής και σωστή λειτουργία των δικτύων θέρμανσης των κτιρίων της Παν/πολης Ιωαννίνων.
2. Τόπος και χρόνος υλοποίησης του  Έργου
Ο προμηθευτής υποχρεούται να προμηθεύσει και  να  τοποθετήσει τα υλικά εντός της προθεσμίας που αναγράφεται στη διακήρυξη ή/και τη σύμβαση. Τα είδη θα παραδίδονται από τον ανάδοχο τοποθετημένα  και  σε  πλήρη  λειτουργία  στο  λεβητοστάσιο  του  κτιρίου  σύμφωνα  με  τον  προϋπολογισμό . Κατά την  παραλαβή  θα είναι παρόντες ο παραλαβών και η αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής.
3. Αντικατάσταση υλικών που καλύπτονται από εγγύηση
Τα υλικά  που  παρουσίασαν  πρόβλημα και καλύπτονται από εγγύηση (βλ. στήλη 2 του εντύπου οικονομικής προσφοράς) θα  παραλαμβάνονται  από τον  ανάδοχο από το σημείο  που  παρέδωσε και τοποθέτησε τα  υλικά , δηλ. από το  λεβητοστάσιο  του κτιρίου , εντός  5 εργάσιμων ημερών από την ειδοποίησή του. Τα  νέα υλικά θα παραδίδονται  από τον ανάδοχο τοποθετημένα  και  σε  πλήρη  λειτουργία , εντός 5 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή των προβληματικών υλικών.  Αν υπάρξει παραβίαση των παραπάνω  από τον ανάδοχο, εκπίπτει  η  εγγύηση καλής  λειτουργίας  στο σύνολό της .
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