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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ERASMUS+ _ Coop4Edu project
https://congresosalcala.fgua.es/coop4edu 
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων με χαρά ανακοινώνει ότι στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+, KA2 Στρατηγικές Συμπράξεις, συνεχίζεται η επιτυχημένη πορεία ανάπτυξης του εκπαιδευτικού επιμορφωτικού προγράμματος Coop4Edu με πολλαπλά οφέλη για τους φοιτητές που ενδιαφέρονται για τη Συνεταιριστική Επιχειρηματικότητα.  

ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Τον Φεβρουάριο, και πιο συγκεκριμένα από τις 17 έως και τις 21 του μήνα, φοιτητές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων θα ταξιδέψουν στo Ηνωμένο Βασίλειο και ειδικότερα στον οργανισμό Co-operative College, στο Μάντσεστερ, για να συμμετάσχουν στο ευρωπαϊκό επιμορφωτικό πρόγραμμα Intensive Study Programme for higher education learners on Cooperative Entrepreneurship. 
Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, προωθώντας τη συνεταιριστική επιχειρηματικότητα, ενώνει τις δυνάμεις του με
καταξιωμένα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της Ευρώπης, 
· University of Alcala (UAH, Spain), 

· Catholic University of Leuven (KU, Belgium), 
συνεταιριστικές,

· Coopetic (France),
σημαντικές οργανώσεις – ομπρέλα αφιερωμένες στην προώθηση συνεταιριστικών αξιών, 

· Cooperatives Europe (Belgium), 

· European University Foundation – Campus Europae (EUF, Luxembourg), 

· Co-operative College (United Kingdom).

Τις δράσεις συντονίζει για την Ελλάδα, η Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Κατερίνα Πλακίτση. Υπεύθυνος της παραγωγής του επιστημονικού περιεχομένου είναι ο Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Οικονομικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Γιώργος Γκωλέτσης. 
Μέσω καινοτόμων και δημιουργικών πόρων, το Coop4EDU στοχεύει 
i. στη δημιουργία μιας ευρωπαϊκής σύμπραξης που θα εξασφαλίσει ότι το πρόγραμμα θα αναπτυχθεί με τον αποτελεσματικότερο τρόπο, δημιουργώντας πόρους υψηλής ποιότητας για τα Ανώτατα Ιδρύματα Εκπαίδευσης και τις συνεταιριστικές και 

ii. στη συνεργασία σε τοπικό επίπεδο μεταξύ των Ανώτατων Ιδρυμάτων Εκπαίδευσης και των συνεταιριστικών με προσανατολισμό την ενίσχυση του συνεταιριστικού περιβάλλοντος και της απασχολησιμότητας των νέων.
6 φοιτητές από κάθε συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο θα συμμετέχουν σε διαλέξεις και θα ενισχύσουν το γνωστικό-μαθησιακό δυναμικό τους μέσα από βιωματικά εργαστήρια. Θεμελιώδης αξία των δράσεων αποτελεί η διαμόρφωση ενός συνεταιριστικού ιδεώδους, έτσι ώστε, να διασφαλιστεί η μελλοντική ποιότητα και ισορροπία.
Αν είσαι φοιτητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και σε ενδιαφέρει η συνεταιριστική επιχειρηματικότητα είτε για την απόκτηση συνεταιριστικών δεξιοτήτων είτε για ένα μέλλον με προοπτικές και επαγγελματικές επιλογές πάρε μέρος στο Εντατικό Πρόγραμμα Σπουδών του έργου Coop4Edu.
	Καλύπτονται:
	α) μέχρι 406€ για διαμονή και διατροφή και 
β) μέχρι 360€ των ταξιδιωτικών εξόδων

	Κόστος συμμετοχής:
	δωρεάν

	Μέρος:
	Co-operative College, Manchester, United Kingdom 

	Ημερομηνίες διεξαγωγής:
	17 – 21 Φεβρουαρίου 2020


Συμπλήρωσε την αίτησή σου εδώ: https://forms.gle/JUGm9DpEq2jT5qBH9 
Λήξη προθεσμίας αιτήσεων: 15 Ιανουαρίου 2020 
_1518463290.bin

