

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Ευχαριστίες του Πρυτανικού Συμβουλίου 
προς όλους τους ιατρούς και νοσηλευτές του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκφράζει τις θερμότερες των ευχαριστιών του προς όλους τους ιατρούς και νοσηλευτές, οι οποίοι δίνουν στην πρώτη γραμμή τη μάχη για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, νοσοκομείο αναφοράς για την Ήπειρο, το ανθρώπινο δυναμικό όλων των κλινικών βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της μάχης. Με αυταπάρνηση, επιστημονική αρτιότητα και συνεχή προσπάθεια, προσφέρουν υποστήριξη και πολύτιμες υπηρεσίες στους συμπολίτες μας, στο δημόσιο σύστημα υγείας και αναδεικνύουν τη δεσπόζουσα θέση του δημόσιου Πανεπιστημίου στην κοινωνία.
Το Εργαστήριο Μικροβιολογίας του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων έχει καταστεί εργαστήριο αναφοράς για τον κορονοϊό, με απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και έχει ξεκινήσει τους ελέγχους δειγμάτων στην Ήπειρο.
Τέλος, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων θεωρεί την υγεία των φοιτητών και των εργαζομένων του ως ύψιστη προτεραιότητα. Γι’ αυτό και παίρνει την πρωτοβουλία να ενημερώσει την κοινότητα, ακολουθώντας τις συστάσεις και τις οδηγίες της επιστημονικής συμβουλευτικής επιτροπής του Ιδρύματος καθώς και των εθνικών και διεθνών φορέων και επιστημόνων ως προς τη διαχείριση κινδύνων που αφορούν την επιδημία. 
Τις κρίσιμες αυτές στιγμές, η ατομική ευθύνη μας είναι να προστατεύσουμε τη δημόσια υγεία και ιδιαίτερα τους ευάλωτους συμπολίτες μας και να δώσουμε χρόνο στο σύστημα υγείας να ανταποκριθεί στην επιδημία. Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων παραμένει ανοιχτό στην κοινωνία και σε ετοιμότητα να συνδράμει την Πολιτεία σε έκτακτες καταστάσεις, όπως αυτή που βιώνουμε.
Ιωάννινα, 26 Μαρτίου 2020
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