
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Έγγραφο του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του ΙΝΕΔΙΒΙΜ 
με θέμα «Υπηρεσίες σίτισης σε δικαιούχους φοιτητές της Φοιτητικής
 Εστίας Ιωαννίνων διαχειριστικής ευθύνης του ΙΝΕΔΙΒΙΜ»

Κύριε Πρόεδρε,
Επανερχόμαστε σε έγγραφη αίτησή μας με αρ. πρωτ. 15873/12-3-2020 για την άμεση ανάκληση απόλυσης των τριών (3) εργαζομένων από την εργολαβία σίτισης στη Φοιτητική Εστία Ιωαννίνων, ώστε να επανέλθει στην εύρυθμη λειτουργία η σίτιση των φοιτητών που διαμένουν στις εν λόγω εστίες, στις ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες για τον περιορισμό εξάπλωσης του Κορωνοϊού. 
	Επισημαίνεται ότι, υπό τις σημερινές συνθήκες αναστολής του εκπαιδευτικού έργου, η απόλυση των  εργαζομένων επιδεινώνει την παροχή σίτισης και διαμονής στις φοιτητικές εστίες της Δόμπολης, για όσους φοιτητές δεν έχουν τη δυνατότητα ή δεν επέλεξαν να μετακινηθούν. Γνωρίζετε, ήδη, ότι η απόφαση των φοιτητών, που διαμένουν στη Φοιτητική Εστία Ιωαννίνων του ΙΝΕΔΙΒΙΜ, να προβούν σε προειδοποιητική κατάληψη, καθιστά τις συνθήκες διαμονής τους ακόμη πιο δύσκολες. 
	Παρακαλούμε να προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να ομαλοποιηθεί η κατάσταση με την επαναφορά όλων των απολυθέντων εργαζομένων. 
	Με την ευκαιρία σας επαναφέρουμε την πρόταση του Ιδρύματος να αναλάβει την ευθύνη λειτουργίας των Εστιών του ΙΝΕΔΙΒΙΜ, υπό τον όρο της μεταφοράς της ανάλογης χρηματοδότησής του. 
Ιωάννινα, 13 Μαρτίου 2020
Από την Πρυτανεία
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