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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ        ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ COVID-19
Σε συνέχεια των κατευθυντηρίων γραμμών για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στο πλαίσιο διαχείρισης του covid-19, οι οποίες εκδόθηκαν από την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ),  εκδίδουμε τις κατωτέρω οδηγίες εξειδίκευσης αυτών.

   Η επεξεργασία δομένων  χαρακτήρα υγείας (ειδικά δεδομένα) στο πλαίσιο της λήψης μέτρων κατά του κορωναιού, διενεργείται από τις αρμόδιες δημόσιες αρχές ως απαραίτητη για λόγους δημοσίου συμφέροντος στον τομέα της δημόσιας υγείας στις οποίες  περιλαμβάνεται και η προστασία διασυνοριακών απειλών.
Στο μέτρο κατά το οποίο εφαρμόζεται η νομοθεσία, ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται κατά την αξιολόγηση της συλλογής μόνο των αναγκαίων πληροφοριών που συνδέονται αποκλειστικά  με τον επιδιωκόμενο σκοπό, τηρουμένης της αρχής της ασφαλούς επεξεργασίας και ιδιαιτέρως της εμπιστευτικότητας των πληροφοριών, με την λήψη απαραίτητων   τεχνικών και οργανωτικών μέτρων.
Δεδομένων τούτων και σε ότι αφορά στα αιτήματα περί  χορηγήσεως αναρρωτικών αδειών, η Υπηρεσία μας εφιστά την προσοχή των αρμοδίων οργάνων και ενημερώνει: 

Το αίτημα περί χορηγήσεως αναρρωτικών και αδειών ειδικού σκοπού, σύμφωνα  με τα οριζόμενα στον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας, υποβάλλεται εγγράφως και συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Το αίτημα υποβάλλεται υποχρεωτικώς στο Κεντρικό Πρωτόκολλο, σύμφωνα με την διαδικασία που περιγράφεται στις εκδοθείσες από το Πανεπιστημίου οδηγίες (ηλεκτρονικά και σε εξαιρετικές περιπτώσεις, όπου αυτό απαιτείται αυτοπροσώπως, κυρίως όταν συνοδεύεται από δικαιολογητικά σε σφραγισμένο φάκελο), λαμβανομένων υπόψη των μέτρων και οδηγιών.

Όσον αφορά στον τρόπο κατάθεσης τόσο του αιτήματος όσο και των απαιτουμένων δικαιολογητικών, το μεν αίτημα υποβάλλεται δημοσίως χωρίς να αναφέρονται σε αυτό λόγοι εξειδίκευσης της αιτούμενης άδειας αλλά μόνο ο χαρακτηρισμός αυτής (αναρρωτική, ειδικού σκοπού κ.α).

Στην περίπτωση κατά την οποία το αίτημα  απαιτεί την υποβολή και συναφών δικαιολογητικών, δεδομένου ότι αφορούν σε δεδομένα «ειδικών κατηγοριών», επαφίεται στην διακριτική ευχέρεια του διοικουμένου αυτά να κατατεθούν είτε δημοσίως, εφόσον κρίνει ότι  δεν παραβλάπτονται θεμελιώδη δικαιώματα του, είτε σε σφραγισμένο φάκελο ώστε να διατηρηθεί η μυστικότητα και η εμπιστευτικότητα των στοιχείων.
Σε ότι αφορά τέλος στην επεξεργασία και διαχείριση των υποβαλλομένων στοιχείων από τα αρμόδια προς επεξεργασία όργανα, θα πρέπει να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα τα οποία έχει θεσπίσει το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και ειδικότερα:

Η συλλογή, επεξεργασία και διεκπεραίωση του αιτήματος, με τη  έκδοση της σχετικής Διοικητικής Απόφασης, πρέπει να διενεργείται αποκλειστικά και μόνο από τους ορισμένους προς τούτο, «υπευθύνους επικοινωνίας» με την Υπηρεσία Προστασίας Δεδομένων και σε περίπτωση Γενικής Αναστολής, από τον Προϊστάμενο, της αρμόδιας Δ/νσης η Υπηρεσίας. 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ
Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα εξαιρουμένης της αιτήσεως, τα οποία συλλέγονται  και τίθενται σε επεξεργασία στο  πλαίσιο της διαχείρισης του covid 19, από τους αρμοδίους προς τούτο προστηθέντες του υπευθύνου επεξεργασίας και σύμφωνα με την προαναφερόμενη οδηγία της ΑΠΔΠΧ, διαγράφονται υποχρεωτικώς αμέσως μετά την εκδοση της σχετικής Απόφασης του Πρύτανη, απαγορεύεται δε η τήρησή τους σε αρχείο.
Η Υπηρεσία Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, είναι στην διάθεση παντός ενδιαφερομένου, για οιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση επί των προαναφερομένων.
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