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                                                                                  Αριθμός Κεντρικού Πρωτοκόλλου: 18975/27-05-2020        
    EΛΛHNIKH ΔHMOKPATIA


 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Ιωάννινα, 27 Μαΐου 2020
ΣΧΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ
Α.Π. 359
               ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 


 
------------------------------

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Παν/πολη - 45110 
Προς
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 26510-09049
e-mail: schooledu@uoi.gr
τα μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ζ. Βαμβέτσου
του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Νηπιαγωγών

της Σχολής Επιστημών Αγωγής


του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων  έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 23 του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ.Α΄),
2. Τις διατάξεις της παρ.11 του άρθρου 84 του Ν.4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ.Α΄) 
3. Τη με αριθμ. 14436/Ζ1/1-9-2017 ερμηνευτική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα: «Ζητήματα οργάνων διοίκησης των Α.Ε.Ι., μετά τη δημοσίευση του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/4-8-2017, τ.Α΄)
4. Την Υ.Α. 153348/Ζ1/2017 (ΦΕΚ 3255/15-9-2017, τ. Β΄), «Τρόπος διεξαγωγής των εκλογικών διαδικασιών για την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των ΑΕΙ και τη διαδικασία ορισμού και ανάδειξης εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π., ΕΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., των διοικητικών υπαλλήλων και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των ΑΕΙ κατά την πρώτη εφαρμογή του Ν. 4485/2017» όπως αυτή τροποποιήθηκε με την Υ.Α. 191014/Ζ1/2017 (ΦΕΚ 3969/13-11-2017, τ.Β΄)
5. Το άρθρο 18 παρ. 6 περ.α΄και β΄του Ν. 4559/2018.
Αποφασίζουμε


Α. Προκηρύσσουμε εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών της Σχολής Επιστημών Αγωγής, με θητεία από την 01.09.2020 έως την 31.08.2022, με άμεση, μυστική και καθολική ψηφοφορία (κάλπη). Οι εκλογές θα διεξαχθούν την 16η Ιουνίου 2020, ημέρα Τρίτη στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του κτιρίου του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.



Στην περίπτωση που κανείς υποψήφιος δε συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων ή σε περίπτωση ισοψηφίας, ως ημερομηνία της επαναληπτικής εκλογής μεταξύ των δύο πλειοψηφησάντων ορίζουμε την επόμενη, 17η Ιουνίου 2019, ημέρα Τετάρτη, στον προαναφερόμενο τόπο ψηφοφορίας και κατά τις ίδιες ώρες.
Β. Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί κατά τις ώρες 09:00-16:00, σύμφωνα με τις διατάξεις που προαναφέρθηκαν.

Οι εκλέκτορες ψηφίζουν με την επίδειξη του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Ακαδημαϊκής Ταυτότητας ή άλλου ισοδύναμου οργάνου.

Γ. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας, μαζί με σύντομο βιογραφικό σημείωμα θα υποβληθούν στο Τμήμα Πρωτοκόλλου - Διεκπεραίωσης και Αρχείου της Δ/νσης Διοικητικού, Μεταβατικό Κτίριο, 2ος όροφος, Πανεπιστημιούπολη, αυτοπροσώπως από τους ενδιαφερομένους Καθηγητές (Καθηγητές πρώτης βαθμίδας και Αναπληρωτές Καθηγητές), που πληρούν τις προϋποθέσεις των σχετικών διατάξεων, μέχρι ώρα 14:00 την 9η  Ιουνίου 2020, ημέρα Τρίτη.
Δ. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλοι οι Καθηγητές πρώτης βαθμίδας και οι Αναπληρωτές Καθηγητές του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, πλήρους απασχόλησης, εφόσον δεν συμπληρώνουν το ανώτατο όριο ηλικίας έως το πέρας της θητείας (31.08.2022). Δεν μπορούν να είναι υποψήφιοι όσοι κατέχουν άλλο αξίωμα μονοπρόσωπου οργάνου Α.Ε.Ι., εκτός αν είναι Διευθυντές Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, Εργαστηρίου, Κλινικής ή Μουσείου. Το σώμα εκλεκτόρων απαρτίζεται: α) από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π. του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών της Σχολής Επιστημών Αγωγής (πρώτη ομάδα εκλεκτόρων) και β) από το σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π και Ε.ΤΕ.Π. του  Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών της Σχολής Επιστημών Αγωγής (δεύτερη ομάδα εκλεκτόρων). Στο σώμα εκλεκτόρων επιτρέπεται να συμμετέχουν μέλη ΔΕΠ (πρώτη ομάδα εκλεκτόρων) που απουσιάζουν από τη θέση τους, ανεξαρτήτως του λόγου απουσίας, εφόσον η απουσία δεν συνεπάγεται την αναστολή ή την απαγόρευση άσκησης των καθηκόντων τους. Δεν ισχύει το ίδιο για τους εκλέκτορες της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων. 

	Εσωτερική διανομή:

· Γραμματεία Συγκλήτου

· Γραμματεία Πρυτανικού Συμβουλίου

· Διεύθυνση Διοικητικού

· Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

· Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Αγωγής 

· Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών
	Με τιμή
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