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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ COVID-19
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Αποφάσεις Πρυτανικού Συμβουλίου
Ποια συμπτώματα είναι συμβατά με τον κορωνοϊό;

· Πυρετός

· Βήχας (συνήθως ξηρός αλλά μπορεί και με απόχρεμψη)

· Λαχάνιασμα ή δυσκολία στην αναπνοή

· Κρυάδες

· Ρίγος (τρέμουλο)

· Μυαλγίες

· Κεφαλαλγία

· Πονόλαιμος

· Ξαφνική απώλεια γεύσης ή όσφρησης

Τα συμπτώματα εμφανίζονται 2-14 ημέρες μετά την έκθεση στον ιό (συνήθως 3-7 ημέρες). 

Μέλη του  προσωπικού και φοιτητές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που έχουν συμπτώματα, όπως αυτά περιγράφονται στο σχετικό πρωτόκολλο, θα πρέπει να αποφεύγουν την παρουσία τους στο Πανεπιστήμιο, ενημερώνοντας τους προϊσταμένους τους ή την αρμόδια Επιτροπή και να μη συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό έργο, ενημερώνοντας τους υπεύθυνους των εργαστηρίων, μέχρι την έκδοση των αποτελεσμάτων του μοριακού τεστ ανίχνευσης του Covid-19.

Τι πρέπει να κάνουν οι φοιτητές και οι καθηγητές σε περίπτωση κρούσματος


Ενέργειες εάν κάποιος φοιτητής/φοιτήτρια του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ή άλλος μέλος της Πανεπιστημιακής Κοινότητας  (ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΕΠ, Επιστημονικός Συνεργάτης, ΕΤΕΠ, Διοικητικό Προσωπικό) εμφανίσει συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19:

· Εφόσον βρίσκεται σε χώρους του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, φοράει μάσκα (αν δεν την φορά ήδη) και αποχωρεί, αφού πρώτα ενημερώσει την υπηρεσία/Τμήμα που ανήκει, αποφεύγοντας τη χρήση μέσων μαζικής μεταφοράς

· Εάν η κατάστασή του/της δεν επιτρέπει την αποχώρησή του:

1) Ενημέρωση του υπευθύνου COVID-19
2) Απομόνωση σε προκαθορισμένο καλά αεριζόμενο χώρο, μακριά από τους υπόλοιπους φοιτητές/εργαζομένους

3) Εφαρμογή μάσκας

4) Κλήση του ΕΚΑΒ

5) Το περιβάλλον των ύποπτων κρουσμάτων απομονώνεται και οι στενές επαφές τους τίθενται σε απομόνωση για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται, μέχρι την έκδοση των αποτελεσμάτων του μοριακού τεστ ανίχνευσης του Covid-19. 

Στον χώρο που φιλοξενείται προσωρινά ο φοιτητής/κρούσμα εφαρμόζονται:

· Υγιεινή χεριών και αναπνευστική υγιεινή

· Εξοπλισμός ατομικής προστασίας για το προσωπικό που διαχειρίζεται το κρούσμα (χειρουργική μάσκα, γάντια, αντισηπτικό, ποδιά αδιάβροχη και οφθαλμική προστασία με γυαλιά ή ασπίδα προσώπου, σε περίπτωση κινδύνου εκτίναξης βιολογικών υγρών/αναπνευστικών εκκρίσεων.

Μετά την αποχώρηση του ύποπτου κρούσματος από τις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων


Επιμελής καθαρισμός του χώρου και εφαρμογή απολυμαντικού σε επιφάνειες μετά την αναχώρηση του φοιτητή-τριας/εργαζομένου με χρήση εξοπλισμού ατομικής προστασίας. Το πάτωμα καθώς και ο χώρος, στον οποίο κινήθηκε ο φέρων το ύποπτο κρούσμα, και όλες οι επιφάνειες απολυμαίνονται με εφαρμογή χλωρίνης σε αραίωση (1/10) αιθυλικής αλκοόλης. Ο χώρος αερίζεται τουλάχιστον για 2 ώρες. 


Ιατρική αξιολόγηση (κατά προτεραιότητα σε εφημερεύον Νοσοκομείο) και σύμφωνα με την κρίση της Συντονιστικής Επιτροπής COVID-19 ή του θεράποντος ιατρού δύναται να ακολουθήσει κατά προτεραιότητα μοριακό διαγνωστικό τεστ.  Εν αναμονή των αποτελεσμάτων της διαδικασίας της ιχνηλάτησης του ΕΟΔΥ, γίνεται υπηρεσιακή ιχνηλάτηση στον χώρο και ενημερώνεται επειγόντως από τους αρμόδιους τμηματικούς υπευθύνους, ο Πρόεδρος του Τμήματος, ο Υπεύθυνος του Εργαστηρίου ή του Τμήματος της διοίκησης καθώς και το Πρυτανικό Συμβούλιο, για την άμεση λήψη όλων των μέτρων που προβλέπονται. Η υπηρεσιακή ιχνηλάτηση κατοχυρώνεται μετά από την έγκριση της Υπηρεσίας Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με στόχο την προστασία του δημοσίου συμφέροντος. 


Εν αναμονή του αποτελέσματος, ο φοιτητής/φοιτήτρια/εργαζόμενος παραμένει σε απομόνωση και κατ’οίκον νοσηλεία, σε καλά αεριζόμενο δωμάτιο, ενώ το Τμήμα συνεχίζει τη λειτουργία του: https://eody.gov.gr/neos-koronoios-covid-19-odigies-gia-frontida-ypoptoy-kroysmatos-sto-spiti/
Αν το μοριακό τεστ βγει θετικό:

· Ο φοιτητής-τρια/εργαζόμενος ενημερώνει αμελλητί τον τοπικό υπεύθυνο COVID-19 στη Σχολή/Τμήμα/Υπηρεσία, όπου φοιτά/εργάζεται, αναφέροντας και τις πιθανές επαφές (συνάδελφοι στον ίδιο χώρο, φοιτητές σε αμφιθέατρο ή εργαστήριο, διάβασμα στο αναγνωστήριο/βιβλιοθήκη κ.λπ.)

· Ενημερώνεται η Επιτροπή COVID-19 του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για να γίνει η επιδημιολογική διερεύνηση και ιχνηλάτηση όλων των πιθανών επαφών του κρούσματος (μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας, φοιτητών κ.λπ.), σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ

Η Επιτροπή COVID-19 του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ κάνει εκτίμηση κινδύνου και αποφασίζει τα επιδημιολογικά μέτρα πρόληψης της διασποράς, ανά περίπτωση, που μπορεί να περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων:

· Κλείσιμο αιθουσών ή κτιρίων ή Σχολών

· Απολύμανση χώρων από ειδικά συνεργεία

· Μοριακό τεστ σε όλες τις επαφές του κρούσματος

· Περιορισμός στο σπίτι (καραντίνα) όλων των επαφών

Πότε θα επιστρέψει στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων φοιτητής ή άλλο μέλος της Πανεπιστημιακής Κοινότητας που έχει διάγνωση COVID-19 ή που έχει έκθεση υψηλού κινδύνου σε επιβεβαιωμένο κρούσμα


Ο φοιτητής ή άλλο μέλος της Πανεπιστημιακής Κοινότητας με θετικό μοριακό τεστ μπορεί να επιστρέψει μετά την παρέλευση τουλάχιστον 10ήμερου από την έναρξη των συμπτωματικών ΚΑΙ την πάροδο 3 ημερών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού (χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών) και πλήρη ύφεση των συμπτωμάτων του.

Οι πιθανές επαφές του κρούσματος θα απομακρυνθούν από τον χώρο που κινήθηκε το κρούσμα, με οδηγίες για στενή παρακολούθηση της υγείας τους και εφόσον δεν εκδηλώσουν κάποιο ύποπτο σύμπτωμα, θα επιστρέψουν μετά από 14 ημέρες.


Επιπρόσθετα, η απομάκρυνση φοιτητών ή προσωπικού της ίδιας ή άλλης Σχολής, Τμήματος, Εργαστηρίου, υπηρεσίας κ.λπ. θα πρέπει να εξετάζεται κατά περίπτωση, ανάλογα με την εκτίμηση κινδύνου, που θα προκύπτει κατά την ιχνηλάτηση των επαφών.

Σε περίπτωση που το μοριακό τεστ για τον νέο κορωνοϊό είναι αρνητικό


Ο φοιτητής ή το μέλος της Πανεπιστημιακής Κοινότητας μπορεί να επιστρέψει στο Ίδρυμα μετά την πάροδο τουλάχιστον 24 ωρών από πλήρη υποχώρηση του πυρετού (χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών) και την πλήρη ύφεση των συμπτωμάτων του.

Επικοινωνία-Ιχνηλάτηση

· Η επικοινωνία των τοπικών υπευθύνων με την Συντονιστική Επιτροπή COVID-19 θα γίνεται μόνο για θέματα πληροφόρησης και ερωτημάτων σχετικά με τον COVID-19
· Η ιχνηλάτηση των κρουσμάτων γίνεται σε άμεση επικοινωνία με την Τοπική Πολιτική Προστασία και τον ΕΟΔΥ.

· Δημιουργείται ηλεκτρονικό αρχείο κρουσμάτων του Πανεπιστημίου. Τηρείται αρχείο  ως «άκρως απόρρητο», το οποίο συνδέεται με την τήρηση σχετικού εμπιστευτικού πρωτοκόλλου της Πρυτανείας.  

· Όλες οι επαφές των θετικών κρουσμάτων τίθενται σε καραντίνα και ζητείται ο έλεγχός τους από τον ΕΟΔΥ. Επανέρχονται στην υπηρεσία τους, μόνο όταν ο σχετικός έλεγχος αποδειχτεί αρνητικός. 

· Τα μέλη Δ.Ε.Π. ή οι φοιτητές του προγράμματος Erasmus που επιστρέφουν από το εξωτερικό, θα πρέπει να έχουν πρόσφατο (των τελευταίων 72 ωρών) αρνητικό τεστ COVID-19, ειδάλλως οφείλουν να προβούν σε εργαστηριακό έλεγχο. Επιστρέφουν στο χώρο του Πανεπιστημίου, μόνο εφόσον τα αποτελέσματα είναι αρνητικά. 
Παράλληλες ενέργειες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
· Υποβάλλεται αίτημα στον Ε.Ο.Δ.Υ. για την ενημέρωση των αποτελεσμάτων της ιχνηλάτησης, πλην των θετικών κρουσμάτων, που αφορούν προσωπικό ή φοιτητές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ώστε να λαμβάνονται όλα τα προβλεπόμενα μέτρα για τον περιορισμό της διάδοσης της πανδημίας και για την προστασία του προσωπικού. 

· Ζητείται εκ νέου να γίνεται δειγματοληπτικός έλεγχος των φοιτητών που διαμένουν στις Φοιτητικές Εστίες των Ιωαννίνων, καθώς και του διοικητικού και υπόλοιπου προσωπικού.
Το Πρυτανικό Συμβούλιο

Ιωάννινα, 16 Οκτωβρίου 2020

--------------------------------------------------------------------

Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 451 10 Ιωάννινα

Πληροφορίες: Γραμματεία Πρυτανείας

Τηλ.: 26510-07446, 09061, Fax: 26510 07200

e-mail: prytania@uoi.gr 
_1303655251.bin

