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Ανακοίνωση 

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ενημερώνει ότι συμμετείχε στην έκτακτη χθεσινή Σύνοδο των Πρυτάνεων, όπου συζητήθηκαν τα θέματα των συνθηκών λειτουργίας των Πανεπιστημίων, των αλλαγών που επέφερε ο νέος νόμος, της διασποράς ειδήσεων περί κατάργησης ακαδημαϊκών μονάδων και της  νομοθετικής πρωτοβουλίας για την αλλαγή του τρόπου διοίκησης των Ιδρυμάτων. 
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων  αρνήθηκε να συναινέσει  στη σύνταξη του τελικού κειμένου του ψηφίσματος της Συνόδου Πρυτάνεων, επιμένοντας στο κείμενο της πρόσφατης απόφασης της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου μας (https://www.uoi.gr/apofasi-tis-sygklitoy-synedria-arithm-1102-02-03-2021/ ).
Επισημαίνεται ότι  οι προηγούμενες αποφάσεις της Συγκλήτου ευθυγραμμίζονται με τα συγκεκριμένα αιτήματα των φοιτητών που αναφέρονται α) στις αντιρρήσεις για την παρουσία ειδικού σώματος αστυνομίας στα Πανεπιστήμια και την αλλαγή του τρόπου εισαγωγής στο Πανεπιστήμιο, β) την υποχρηματοδότηση της ανώτατης εκπαίδευσης και την προστασία του δημόσιου χαρακτήρα του Πανεπιστημίου και γ) την άρτια ολοκλήρωση του εργαστηριακού και κλινικού εκπαιδευτικού έργου με τη λήψη των απαραίτητων υγειονομικών μέτρων. 
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