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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ελληνικά Βραβεία 2021 L’ORÉAL-UNESCO για τις Γυναίκες στην Επιστήμη

 

Στο πλαίσιο των «Ελληνικών Βραβείων L'ORÉAL-UNESCO για τις Γυναίκες στην Επιστήμη», ανακοινώνεται με ιδιαίτερη ικανοποίηση η βράβευση της Δρ Μιχαέλας Φίλιου, Επίκ. Καθηγήτριας του Τμ. Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών του Πανεπιστημίου μας, για την έρευνά της στη διερεύνηση νέων θεραπευτικών προσεγγίσεων για τη θεραπεία νευρο-ψυχιατρικών διαταραχών. 
Κατά την 11η Τελετή Απονομής των Βραβείων, τιμήθηκαν, επίσης, η Δρ Μαρία Πετροπούλου, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμ. Φυσικής του ΕΚΠΑ, για την έρευνά της στην κατανόηση των ισχυρότερων επιταχυντών του σύμπαντος και η Δρ Αναστασία- Γεωργία Πίππα, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμ. Φαρμακευτικής του ΕΚΠΑ, για την έρευνά της στον σχεδιασμό και την ανάπτυξη συστημάτων μεταφοράς φαρμάκων και νανοφαρμάκων για ελεγχόμενη αποδέσμευση και στόχευση.

Τα «Ελληνικά Βραβεία L'ORÉAL-UNESCO για τις Γυναίκες στην Επιστήμη» σε συνεργασία με τη L'  Oréal Hellas και την Ελληνική Εθνική Επιτροπή για την UNESCO χορηγούνται σε Ελληνίδες Επιστήμονες, οι οποίες ασχολούνται με την επιστημονική έρευνα στον τομέα των Βιοεπιστημών, των Φυσικών Επιστημών, των Μαθηματικών και της Επιστήμης των Υπολογιστών και δραστηριοποιούνται σε Πανεπιστήμια ή Ερευνητικά Ιδρύματα της χώρας. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Πρόεδρο της Επιτροπής Κρίσης των Εθνικών Βραβείων L’ Oréal-UNESCO, Καθ. Τριαντάφυλλος Αλμπάνης συγχαίρει τις βραβευθείσες επιστήμονες και εύχεται καλή συνέχεια στο ερευνητικό τους έργο.
Από την Πρυτανεία

Ιωάννινα, 20 Απριλίου 2021
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