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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας

Σας ενημερώνουμε ότι από αύριο, Πέμπτη 11/11/2021, μέχρι και τις 13/3/2022 η Περιφέρεια Ηπείρου τροποποιεί την κυκλοφορία των οχημάτων στην οδό Νιάρχου από τον κόμβο της Περιφερειακής οδού μέχρι τον κόμβο Πεδινής (βλ. συνημμένο). Η ρύθμιση είναι απαραίτητη για να εκτελεστούν σ’ αυτό το οδικό τμήμα οι εργασίες ανακατασκευής της οδού Νιάρχου.
Σύμφωνα με αυτή την απόφαση, κατά το παραπάνω χρονικό διάστημα θα γίνουν οι εξής τροποποιήσεις σχετικά με την πρόσβαση των οχημάτων προς και από την Παν/πολη Ιωαννίνων:
1. Θα ανοίξει η παράπλευρη πύλη του Παν/μίου Ιωαννίνων από την πλευρά του Παν/κού Νοσοκομείου (απέναντι από την είσοδο των προκατασκευασμένων κτιρίων). Αυτή η πύλη θα χρησιμεύει για είσοδο -έξοδο των οχημάτων στην Παν/πολη σε 24ωρη βάση. 
1. Η Κεντρική Πύλη του Παν/μίου Ιωαννίνων θα λειτουργεί μερικώς:
o   θα εξυπηρετεί την έξοδο οχημάτων από την Παν/πολη με κατεύθυνση τα Ιωάννινα (δε θα επιτρέπεται η στροφή προς Πεδινή),
o   θα εξυπηρετεί είσοδο οχημάτων στην Παν/πολη από Πεδινή
με ωράριο λειτουργίας από 7:00 ως 21:00
1. η πύλη Νεοχωρόπουλου θα λειτουργεί κανονικά, όπως μέχρι σήμερα, με ωράριο λειτουργίας 7:00 – 21:00
1. η πύλη Πεδινής θα λειτουργεί κανονικά, όπως μέχρι σήμερα, με ωράριο λειτουργίας 7:00 – 21:00.
Η Περιφέρεια Ηπείρου θα λάβει τα απαιτούμενα μέτρα σήμανσης για την καθοδήγηση των οχημάτων σύμφωνα με τις νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.

 



Ιωάννινα, 10 Νοεμβρίου 2021
Από την Πρυτανεία
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