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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στο πλαίσιο του Προγράμματος ΕΣΠΑ 2014-2020 Τομεακά ΕΠ, «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού - Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» - Τομέας Εκπαίδευσης: «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» (Κωδικός 82349) και συγκεκριμένα του υποέργου «Σήμανση Κτηρίων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων» με κωδικό «82769» με Επιστημονικώς Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Καθηγητή κ. Μηνά Πασχόπουλo, πραγματοποιείται η τοποθέτηση οδηγών όδευσης τυφλών στο Μεταβατικό Κτήριο και στο Κτήριο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης.
Οι οδηγοί όδευσης τυφλών είναι ειδική λωρίδα στο δάπεδο από επιφάνειες διαφορετικής υφής από το υπόλοιπο δάπεδο, που διευκολύνουν την καθοδήγηση και την ασφαλή μετακίνηση ατόμων με προβλήματα όρασης. 
Οι συγκεκριμένοι οδηγοί όδευσης τοποθετούνται με μη επεμβατικό τρόπο, με αυτοκόλλητη ταινία διπλής όψεως στους διαδρόμους του ισογείου και του πρώτου ορόφου γύρω από τα γραφεία των Γραμματειών των Τμημάτων στο Μεταβατικό Κτήριο και στις άκρες των διαδρόμων από την Κεντρική είσοδο έως τα σημεία εξυπηρέτησης του ισογείου και της Μονάδας Προσβασιμότητας Φοιτητών στο Κτήριο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης.
Το προσεχές διάστημα θα ολοκληρωθεί η εγκατάστασή τους σε συνδυασμό με την τοποθέτηση απτικών χαρτών για τους οποίους θα κοινοποιηθεί σχετική Ανακοίνωση.
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