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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η απόφαση «Αποφ. Α38/Σ12/2022» της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.) με «ΑΔΑ: ΩΖ6Ε46Ψ842-8Μ1» και αριθμό πρωτοκόλλου: ΤΥΟΔΠΕ/565/14-4-2022 αναφορικά με την ολοκλήρωση των Επαγγελματικών Δικαιωμάτων πρόσβασης των Διπλωματούχων Μηχανικών Επιστήμης Υλικών αποτελεί ουσιαστική και θετική εξέλιξη για την οριστική επίλυση του θέματος που απασχολεί τους απόφοιτους Διπλωματούχους Μηχανικούς του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου μας  αλλά και για το ίδιο το Ίδρυμα.
Για το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, πάντα υπήρχε η πεποίθηση ότι οι απόφοιτοι του συγκεκριμένου Τμήματος δικαιούνταν επαγγελματικά δικαιώματα στην Ελλάδα, γιατί το δίπλωμά τους, ήδη, αναγνωριζόταν στο εξωτερικό.

Η επιτυχής πιστοποίηση του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών (Π.Π.Σ.) του Τμήματος για το οποίο, κατόπιν αξιολόγησης, προέκυψε ότι συμμορφώνεται πλήρως με τις αρχές του Προτύπου Ποιότητας των Π.Π.Σ. της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.), οι σύγχρονες υποδομές του, ο μεγάλος αριθμός θεσμοθετημένων εργαστηρίων που διαθέτει, αλλά και το διακεκριμένο επιστημονικό του προσωπικό καθιστούν το Τμήμα πρωτοπόρο στον Ελλαδικό χώρο. Το Τμήμα, επίσης, χαίρει ιδιαίτερα σημαντικής αναγνώρισης σε διεθνές επίπεδο που προκύπτει μέσω σημαντικών συνεργασιών και χρηματοδοτήσεων από εθνικούς και διεθνείς δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς.
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ευχαριστεί θερμά όλους εκείνους που το τελευταίο χρονικό διάστημα, βοήθησαν στην ολοκλήρωση της αποδοχής και των εξειδικευμένων επαγγελματικών δικαιωμάτων στον τομέα των υλικών της βασικής ειδικότητας του Χημικού Μηχανικού της ενότητας Β’ της Παραγράφου 2 του άρθρου 8 του ΠΔ 99/2018 των Χημικών Μηχανικών. Αξίζει να αναφερθεί ότι τα γενικά επαγγελματικά δικαιώματα πρόσβασης των Μηχανικών Επιστήμης Υλικών της ενότητας Α’ έχουν ήδη γίνει αποδεκτά πριν από τέσσερα περίπου χρόνια, με βάση την υπ. αριθ. Α140/Σ39/2018 Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.

Θερμές ευχαριστίες αποδίδονται στον Πρόεδρο του Τ.Ε.Ε. κ. Γ. Στασινό και στα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε., στην Ομότιμη Καθηγήτρια της Σχολής Χημικών Μηχανικών του Ε.Μ.Π. κα. Α. Μοροπούλου, η οποία ήταν εισηγήτρια του θέματος στη Διοικούσα Επιτροπή, καθώς και στα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής των Χημικών Μηχανικών για τη θετική τους συνεισφορά. Επίσης, ευχαριστίες αποδίδονται στο Τ.Ε.Ε./Τμήμα Ηπείρου για τη διαχρονική υποστήριξη του δίκαιου αυτού αιτήματος και στον Πανελλήνιο Σύλλογο Μηχανικών Επιστήμης Υλικών (ΠΑ.Σ.Μ.Ε.Υ.) και στο Διοικητικό του Συμβούλιο που έχουν σταθεί αρωγοί στην επιτυχία της όλης προσπάθειας.
Τέλος, ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται στον Πρόεδρο του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών Καθηγητή κ. Απόστολο Αυγερόπουλο για την άριστη συνεργασία με τις Πρυτανικές Αρχές, στις προηγούμενες διοικήσεις του Τμήματος αλλά και του Ιδρύματος, σε όλα τα μέλη του Τμήματος για την κοινή προσμονή, επιμονή και αναμονή αυτής της πρόσφατης εξέλιξης, στην Κοσμητεία και στον Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής Αναπλ. Καθηγητή κ. Βασίλειο Δημακόπουλο, στα μέλη της Συγκλήτου και ιδιαίτερα, τους Αντιπρυτάνεις για τη δική τους συμβολή και υποστήριξη. 

Ιωάννινα, 27 Μαΐου 2022
Ο Πρύτανης
Τριαντάφυλλος Αλμπάνης
Καθηγητής
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