Φοιτητική Ομάδα Εθελοντικής Αιμοδοσίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων



Διανύουμε περιόδους αυξημένης ανάγκης για φιάλες στα Νοσοκομεία της πόλης μας και ο μόνος τρόπος κάλυψης είναι η εθελοντική αιμοδοσία, καθώς το αίμα είναι ένα υλικό το οποίο είναι αδύνατο να παραχθεί εργαστηριακά, η μόνη πηγή είμαστε Εμείς!
Είναι σημαντικό να καταλάβουμε ότι εκεί έξω υπάρχουν άνθρωποι που μας έχουν ανάγκη! Προσφέροντας αίμα μπορείς να βοηθήσεις έως και 3 συνανθρώπους μας!
 
Η Φοιτητική Ομάδα Εθελοντικής Αιμοδοσίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, την Παρασκευή 7 Απριλίου και ώρα 11:30 με 14:00, σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό Γ.Ν.Ι ,διοργανώνει εθελοντική αιμοδοσία, στα γραφεία της (Ισόγειο Α φοιτητικών εστιών, έναντι λέσχης).

Επιπρόσθετα παρακάτω θα βρείτε ένα ερωτηματολόγιο το οποίο απευθύνεται σε αιμοδότες και μη. Θα χαρούμε να το συμπληρώσει οποιοσδήποτε επιθυμεί αφότου θα μας βοηθήσει να γίνουμε καλύτεροι εθελοντές και να προωθήσουμε το μήνυμα της ανιδιοτελούς βοήθειας!

Ερωτηματολόγιο: https://forms.gle/WPcXhtktSQNBowr57
 
Σας παρακαλούμε να προωθήσετε τη δράση μας αυτή, καθώς οι ανάγκες των νοσοκομείων της πόλης μας είναι ιδιαίτερα αυξημένες αυτή την περίοδο. Καλούμε όλους τους συμπολίτες μας να δώσουν το «παρών» και να προσφέρουν λίγο από το χρόνο τους.
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω πληροφορίες για την ομάδα μας μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας:
Τηλ: 6980602709 (Δανάη Ψαρρά)
e-mail : foeanews@gmail.com
Facebook: Φοιτητική Ομάδα Εθελοντικής Αιμοδοσίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Instagram: f.o.e.a_uoi
 
 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων, για την πολύτιμη βοήθεια σας.
 
 
Με εκτίμηση,
     Τα παιδιά της Φ.Ο.Ε.Α.
		 

-- 
