ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Καταγραφή Βιοποικιλότητας στον Αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης με το iNaturalist
Την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων στο πλαίσιο εκπαιδευτικών δράσεων για τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων, συνδιοργανώνουν εκπαιδευτική δραστηριότητα καταγραφής της βιοποικιλότητας στον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης. H δράση είναι ολοήμερη, η πρόσκληση είναι ανοιχτή στο κοινό και η είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο είναι ελεύθερη.
Οι πολίτες με τη χρήση του iNaturalist ενός ευρέως διαδεδομένου εκπαιδευτικού εργαλείου Επιστήμης των Πολιτών καλούνται να συνεισφέρουν στην καταγραφή της βιοποικιλότητας ενός σημαντικότατου μνημείου της Ελλάδας. Η δράση αναμένεται να συνεισφέρει στο προγραμματισμένο έργο καταγραφής της βιοποικιλότητας σε 20 από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους της Ελλάδας που υπεγράφη τον Αύγουστο του 2022 μεταξύ του υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠΠΟΑ), του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ), του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) και του Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (ΟΦΥΠΕΚΑ).
Εκπαιδευτικό μάθημα στη χρήση του iNaturalist
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Την Πέμπτη 11 Μαΐου 2023, η Ερευνητική Μονάδα της Διδακτικής των Φυσικών Επιστημών του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών, FISE Group, διεξάγει εκπαιδευτικό μάθημα στη χρήση της πλατφόρμας Επιστήμης των Πολιτών και εφαρμογής για smartphones iNaturalist. Σκοπός του μαθήματος είναι η γνωριμία και εξοικείωση των συμμετεχόντων στη χρήση του iNaturalist ως βασικού εργαλείου καταγραφής της βιοποικιλότητας του αρχαιολογικού χώρου της Δωδώνης την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023, Διεθνή Ημέρα Μουσείων. 
Το iNaturalist, της Ακαδημίας Επιστημών της Καλιφόρνια και με την υποστήριξη του National Geographic, στην Ελλάδα εκπροσωπείται από την Περιβαλλοντική Οργάνωση iSea και το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Γουλανδρή.
Οι συμμετέχοντες αφού δημιουργήσουν λογαριασμό στο iNaturalist και κατεβάσουν την εφαρμογή στο κινητό τους θα πρέπει να εγγραφούν στο project Δωδώνα – Dodona, το οποίο είναι διαθέσιμο στο σύνδεσμο https://www.inaturalist.org/projects/dwdwnh-dodona
Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο μάθημα παρακαλούνται να επιλέξουν τους ακόλουθους συνδέσμους, καθώς το μάθημα θα διεξαχθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας Zoom.
Πρώτο Μέρος: Εκπαίδευση στη χρήση του iNaturalist για την καταγραφή της βιοποικιλότητας Ι
Πέμπτη 11 Μαΐου, 2023 12:00 
https://us05web.zoom.us/j/83170460409?pwd=bEVKUndPS2xweEliaUFwb3BCRDJ4UT09
Meeting ID: 831 7046 0409
Passcode: GXmiw9
Δεύτερο Μέρος:  Εκπαίδευση στη χρήση του iNaturalist για την καταγραφή της βιοποικιλότητας ΙI
Πέμπτη 11 Μαΐου 2023, 13:00 
https://us05web.zoom.us/j/88986150030?pwd=VXh1eVBCeGlySzBWaE5ZUWhhWk9Hdz09
Meeting ID: 889 8615 0030
Passcode: AV8KRR
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Eneubeutixd péBnpe otn Xprion tou iNaturalist Méprn 11 Maiou 2023, ipa 12:00-14:00
Kataypadr tg Blomowdétntag tou Apxatohoytkou Xipou tng Awd@ung, Méprn 18 Maiou 2023
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