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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Γενική Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών & Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων




Σημαντική διάκριση για τον Καθηγητή Ε. Γουλιελμάκη

Ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου του Rostock της Γερμανίας, μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κ. Ελευθέριος Γουλιελμάκης επελέγη από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας για χρηματοδότηση ερευνητικού του προγράμματος.

Η ερευνητική πρόταση “Ultrafast Picoscopy of Solids” του διακεκριμένου Καθηγητή Ε. Γουλιελμάκη έλαβε χρηματοδότηση μέσω του πλέον ανταγωνιστικού ευρωπαϊκού προγράμματος Advance Grants 2022 του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Έρευνας. Η πρωτοποριακή έρευνα που θα διεξαχθεί αφορά στη λεπτομερή οπτικοποίηση της κίνησης των ηλεκτρονίων στο εσωτερικό της ύλης.


Οι συγκεκριμένες επιδοτήσεις του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Έρευνας χορηγούνται, στο πλαίσιο του προγράμματος Έρευνας και Καινοτομίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης “Horizon Europe” σε καταξιωμένους Ερευνητές που έχουν να επιδείξουν σημαντικά επιστημονικά επιτεύγματα κατά την τελευταία δεκαετία.

Σύντομο βιογραφικό σημείωμα

Ο Ελευθέριος Γουλιελμάκης γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης, αποφοίτησε από το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης και έλαβε το διδακτορικό του από το Πανεπιστήμιο του Μονάχου το 2005. Από το 2010 ήταν επικεφαλής της Ομάδας Αττοηλεκτρονικής του Εργαστηρίου Αττοφυσικής του Ινστιτούτου Κβαντικής Οπτικής Μαξ Πλανκ στο Γκάρχιγκ της Γερμανίας, ενώ σήμερα είναι καθηγητής Φυσικής στο Πανεπιστήμιο του Ρόστοκ. Μεταξύ άλλων διακρίσεων, το 2007 τιμήθηκε με το βραβείο «Γ. Φωτεινού» της Ακαδημίας Αθηνών, το 2012 με το βραβείο «Γκούσταβ Χερτς» της Γερμανικής Φυσικής Εταιρείας και το 2015 με το βραβείο «Ρέντγκεν» του Πανεπιστημίου Γιούστους Λίμπιγκ του Γκίσεν. Από τον Δεκέμβριο του 2022, είναι εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Ιωάννινα, 5 Μαΐου 2023
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