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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Γενική Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών & Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων




Δελτίο Τύπου
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Προσφύγων (20ή Ιουνίου), το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων διοργανώνει εκδήλωση σχετικά με την υποστήριξη απειλούμενων/διωκόμενων ακαδημαϊκών και ερευνητών.
Με ομιλητή τον κύριο Αλέξανδρο Τριανταφυλλίδη, Καθηγητή Βιολογίας του Α.Π.Θ. και Προεδρεύοντα του Ελληνικού Τμήματος «Scholars at Risk», η ενημερωτική εκδήλωση αφορά στην προστασία των απειλούμενων ακαδημαϊκών και ερευνητών, την πρόληψη επιθέσεων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και την προάσπιση της ακαδημαϊκής ελευθερίας. 
Οι τρέχουσες γεωπολιτικές εξελίξεις, οι πολλαπλές απειλές για την ακαδημαϊκή ελευθερία και γνώση, η συρρίκνωση της θεσμικής αυτονομίας των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και οι αυξανόμενες παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων όσον αφορά στην ελευθερία του λόγου και το δικαίωμα στην εκπαίδευση, απαιτούν μία πιο υπεύθυνη και κοινωνικά δεσμευμένη προσέγγιση διεθνοποίησης. 

Το Scholars at Risk (SAR) είναι ένα διεθνές δίκτυο Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης και Οργανισμών με αποστολή την προστασία απειλούμενων ακαδημαϊκών και ερευνητών (scholars) και την προαγωγή της ακαδημαϊκής ελευθερίας. 

Στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20 Ιουνίου 2023, και ώρα 11.00 π.μ. στο Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας», η ακαδημαϊκή κοινότητα του Πανεπιστημίου μας έχει τη δυνατότητα να ενημερωθεί για:
· το διεθνές δίκτυο SAR, 
· το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα ΄Inspireurope+΄, 
· τις σχετικές ενέργειες των Ελληνικών Α.Ε.Ι. σε θέματα υποδοχής και υπεράσπισης, 
· τις ευκαιρίες χρηματοδότησης, στήριξης και ενσωμάτωσης διωκόμενων ακαδημαϊκών.
Οι ενέργειες αυτές συντάσσονται με την ανάληψη πρωτοβουλιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στον τομέα της διεθνοποίησης των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης, σύμφωνα με ευρωπαϊκές στρατηγικές και πρωτοβουλίες πολιτικής με σκοπό την αναβάθμιση του κοινωνικού ρόλου των πανεπιστημίων.
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