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Βρυξέλες, 22 Ιουνίου 2023
Λόγω του ανθυγιεινού τρόπου ζωής, παθήσεις όπως η παχυσαρκία, ο σακχαρώδης διαβήτης τύπου 2, και οι καρδιακές νόσοι, γίνονται όλο και πιο συχνές και αποτελούν την κύρια αιτία θανάτου στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Για την αντιμετώπιση αυτού του προβλήματος η ΕΕ χρηματοδότησε το πρόγραμμα Stance4Health το οποίο βρίσκεται υπό εξέλιξη τα τελευταία 5 χρόνια. Το πρόγραμμα αυτό μελετά το πώς η εξατομικευμένη διατροφή, βασιζόμενη στο εντερικό μικροβίωμα του κάθε ανθρώπου, μπορεί να βελτιώσει την υγεία και να προάγει την ευεξία. Τα εργαλεία που αναπτύσσονται από αυτό το πρόγραμμα υπόσχονται βελτίωση της δημόσιας υγείας και προσφέρουν νέες προσεγγίσεις ώστε κάθε άτομο να μπορεί να αποφασίζει για την γενική του υγεία.  
Τα κύρια κατορθώματα του προγράμματος Stance4Health είναι:

· Διατροφικά προϊόντα και συμπληρώματα για τη βελτιστοποίηση του εντερικού μικροβιώματος
Το πρόγραμμα δημιούργησε επιτυχώς προϊόντα με τανίνες, οι οποίες έχουν αξιοσημείωτη δράση στο να προάγουν μια ισορροπημένη σύσταση του εντερικού μικροβιώματος.
· Εφαρμογή i-Diet Stance4Health για κινητά
Μία εφαρμογή για κινητά, που ονομάζεται i-Diet Stance4Health, αναπτύχθηκε στα πλαίσια του προγράμματος. Είναι μία εύχρηστη εφαρμογή που βοηθάει τον κάθε χρήστη να λαμβάνει ενημερωμένες διατροφικές αποφάσεις, καθώς κάνει εξατομικευμένες διατροφικές προτάσεις με βάση το προφίλ του εντερικού μικροβιώματος. Η εφαρμογή αυτή θέτει τη βάση για μελλοντικές πλατφόρμες και στοχεύει στη βελτίωση της υγείας του εντέρου μέσω διατροφικών πλάνων, βελτίωση της γνώσης σχετικά με τη διατροφή και συνεχή παρακολούθηση. 
· Περιεκτική βάση δεδομένων σύστασης τροφών
Το Stance4Health δημιούργησε μια περιεκτική βάση δεδομένων τροφών (food composition database) που περιλαμβάνει πάνω από 2000 διαφορετικές τροφές και πάνω από 800 διατροφικά στοιχεία.
· Καινοτόμος αλγόριθμος ταξινόμησης των τροφών με βάση το εντερικό μικροβίωμα (Novel Gut Microbiota-Based Food Ranking Algorithm, AGREDA)
Ένα από τα κύρια επιτεύγματα του Stance4Health project είναι η ανάπτυξη του αλγορίθμου AGREDA (food ranking algorithm). Αυτός ο καινοτόμος αλγόριθμος αξιολογεί και ταξινομεί τις τροφές με βάση την πιθανότητα να επηρεάσουν θετικά το μικροβίωμα του εντέρου.


Πληροφορίες καταναλωτών για την ανάπτυξη εφαρμογών Εξατομικευμένης Διατροφής

Η έρευνα καταναλωτών που πραγματοποιήθηκε από το πρόγραμμα έδειξε ότι οι καταναλωτές έχουν καλή αντίληψη της εξατομικευμένης διατροφής και δείχνουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον στη χρήση εφαρμογών που βελτιώνουν τις διατροφικές τους συνήθειες. 

«Η υγιεινή διατροφή αποτελεί καθοριστικό κίνητρο για τη χρήση μιας υπηρεσίας εξατομικευμένης διατροφής, όμως χρειάζεται η υπηρεσία αυτή να είναι εύκολη στη χρήση ώστε να συνεχίσει να τη χρησιμοποιεί ο καταναλωτής», είπε ο Klaus Grunert, Καθηγητής Marketing και ειδικός στη διατροφή και τη συμπεριφορά των καταναλωτών, Πανεπιστήμιο Aarhus.

Πιο συγκεκριμένα τα αποτελέσματα αποκάλυψαν ότι: 
· Μόνο οι καταναλωτές που έχουν ενδιαφέρον να τρώνε υγιεινά είναι πιθανό να χρησιμοποιήσουν υπηρεσίες εξατομικευμένης διατροφής.
· Για να υπάρξει εμπιστοσύνη από τον καταναλωτή είναι σημαντικό η εξατομικευμένη διατροφή να υποστηρίζεται από επιστημονικά στοιχεία και να προστατεύονται τα προσωπικά δεδομένα του καταναλωτή.
· Όταν η εξατομικευμένη διατροφή στηρίζεται σε αλγόριθμο, οι καταναλωτές θέλουν να έχουν την επιλογή να μπορούν να ζητήσουν συμβουλές.
· Μόλις οι καταναλωτές αποκτήσουν μια εφαρμογή εξατομικευμένης διατροφής, η ευχρηστία της και η αποτελεσματικότητά της είναι καθοριστικά για τη συνέχιση της χρήσης της.  

Τα ευρήματα της μελέτης παρέχουν αξιόλογες πληροφορίες για προγράμματα και εταιρείες που αναπτύσσουν εφαρμογές εξατομικευμένης διατροφής, και τα αποτελέσματα τονίζουν τη σημαντικότητα του να ασχολείσαι με τους προβληματισμούς του καταναλωτή. Για να εξασφαλίσουν την επιτυχία στην αγορά, είναι σημαντικό οι εφαρμογές εξατομικευμένης διατροφής να ασχολούνται με τις διάφορες διατροφικές προτιμήσεις του κάθε ατόμου. Μπορεί κανείς να μάθει περισσότερα για τα κύρια χαρακτηριστικά μιας εφαρμογής εξατομικευμένης διατροφής εδώ (key features of a PN app here). 


ΤΕΛΟΣ

Περισσότερες πληροφορίες

· Μαγνητοσκοπημένο τελικό συνέδριο:  Taking a Stance4Health – Personalised Nutrition for Public Health

· EUFIC article για το κοινό: Shaping the gut microbiome through personalised nutrition

· Infographic on personalised nutrition 

· Project publications

· DRG4Food project στον τύπο: Data rights & digital responsibility for the food sector

Σχετικά με το Stance4Health

Το Stance4Health είναι ένα πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του προγράμματος Horizon 2020. Ο κύριος στόχος είναι να δημιουργηθεί μια υπηρεσία Εξατομικευμένης Διατροφής μέσω της χρήσης τεχνολογίας για κινητά αλλά και μέσω διατροφικών προϊόντων που βελτιώνουν τη λειτουργία του εντερικού μικροβιώματος και την μακροχρόνια συμμετοχή των καταναλωτών. Με υπεύθυνο το Πανεπιστήμιο της Γρανάδας συμμετέχουν συνολικά 19 κέντρα από 8 Ευρωπαϊκές πόλεις (Ισπανία, Γερμανία, Δανία, Ρουμανία, Ιταλία, Ελλάδα, Βέλγιο, Ηνωμένο Βασίλειο) και περιλαμβάνει μη κυβερνητικές οργανώσεις, νοσοκομεία, τεχνολογικά κέντρα και συνεργάτες που ασχολούνται με την παραγωγή τροφών, και την ανάπτυξη λογισμικών.

https://www.stance4health.com/ 
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	“This project has received funding from the European Union’s Horizon 2020 research and innovation programme under grant agreement No 816303”.
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