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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στήριξη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στους/στις Φοιτητές/τριες 

από πληγείσες  περιοχές
Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια για την απώλεια ανθρώπινων ζωών, τη μεγάλη του θλίψη για τις τεράστιες καταστροφές σε υλικές υποδομές και ζωικό κεφάλαιο, καθώς  και για την ανείπωτη ταλαιπωρία στην οποία υπόκεινται πολλοί συνάνθρωποί μας λόγω των πρόσφατων πλημμυρών που έπληξαν την περιοχή της Θεσσαλίας.

Προκειμένου να συνδράμουμε εμπράκτως στις δράσεις αρωγής για τους πληγέντες συμπολίτες μας, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων:

· Παρέχει κάθε δυνατή διευκόλυνση σε όσους φοιτητές/τριές μας κατάγονται από τις πληγείσες περιοχές και λόγω των δύσκολων συνθηκών αδυνατούν να παραστούν στις προγραμματισμένες εξετάσεις τους, ορίζοντας ειδικές επαναληπτικές εξετάσεις.

· Προσφέρει δωρεάν σίτιση και στέγαση σε δωμάτια των Φοιτητικών Κατοικιών σε όσους φοιτητές/τριές μας κατάγονται από τις πληγείσες περιοχές.
· Ξεκινά πρωτοβουλία συγκέντρωσης τεχνολογικού εξοπλισμού (υπολογιστές γραφείου, φορητοί υπολογιστές, εκτυπωτές κ.λ.π.) από υπηρεσίες του Πανεπιστημίου, ερευνητικά εργαστήρια και μέλη ΔΕΠ, ο οποίος δε χρησιμοποιείται και μπορεί να διατεθεί στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.

· Θα διερευνήσει άμεσα την δυνατότητα στήριξης των Βιβλιοθηκών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με αποστολή  συγγραμμάτων, τα οποία διατίθενται σε πολλαπλά αντίτυπα, από τη Κεντρική Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθώς και από τα παραρτήματα Άρτας, Πρέβεζας και Ηγουμενίτσας.

· Προτίθεται να συνδράμει στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μέσω του θεσμού της εσωτερικής κινητικότητας καθώς και άλλων δράσεων.

· Οι Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων προτίθενται να συνδράμουν τις Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σε όποιον τομέα ζητηθεί.
Ιωάννινα, 14 Σεπτεμβρίου 2023
Από την Πρυτανεία
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